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Rechne im Kopf.

a) 2-16 b) 6-13 c) 18 8
3:17 711 7-18
513 515 18- 5
419 9-12 615
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Rechne geschickt.

a) 421'%  b) 7-29 c) 924
631786 6-39 11-26
541 o5 8-49 33- 9
4:32 A% 4-28 35-11
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Schreibe die Zahlen als Produkt mit zwei
Faktoren. Beispiel: 56 =7-8.

a) 49;35;54;81;42;32;36;48;27

b) 26;28;78;76; 98; 66; 72; 84; 34

c) 128;162;114;108;136;112;104
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Wiihle den ersten Faktor aus der linken
Wolke, den zweiten aus der rechten und be-
rechne das Produkt. Beispiel: 2-15 =30

Wie viele Produkte kannst du bilden?
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Ordne die Produkte nach der GroBe.
Beispiel: 54<57<58
a) 5-12; 8-12; 12-9

b) 4-16; 9-13; 517

c) 3-18; 3-14; 2-17
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Schreibe die Ergebnisse der Reihe nach auf,
8 14
h 2|8 A 2|3
8 6
SR 51710
4|3 7]4
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Beim Multiplizieren zweier Zahlen, die Nul-
len am Ende haben, hast du es leicht.

7 -100= 700

4 -600=2400

20 -300=36000

500-40 =20000

Rechne nun geschickt.

a) 3-100 b) 7-1000  ¢) 4:700
5-300 30-40 50300
4-120 60-150 1300-4
50-600 12-800 700-80
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a) Berechne das Doppelte von:

56 225 2300 6450
80 417 6000 7600

b) Multipliziere mit 5. Rechne geschickt.

12 29 180 224

42 84 240 644
13
Silke tragt fiir eine Lebensmittelkette Wurf-
sendungen aus. Jeweils 50 Blatter werden
von einem Gummiband zusammengehal-
ten. Je sechs solcher Packen liegen in einem
Karton. Silke bekommt drei Kartons. Wie
viele Blitter muf sie austragen?

{14/

Fiir eine Freilichtbiihne wird eine Zuschau-
ertribiine gebaut. Es entstehen drei Blocke.
Jeder Block hat 20 Reihen mit je 30 Plitzen.
Wie viele Zuschauer finden Platz?
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Das Herz eines Jugendlichen schlégt im
Schlaf etwa 55mal in der Minute.

a) Wie oft schligt es in einer Stunde?
b) Wie oft schligt es in 8 Stunden?

6
Im Freibad bezahlt Karla 3 DM Eintritt.
Die Zehnerkarte kostet 25 DM.
a) Wieviel spart Karla, wenn sie die Karte
ganz ausnutzt?
b) Ab welcher Anzahl von Freibadbesu-
chen lohnt sich die Zehnerkarte?




